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ONEKTPUYECKUN TOK B BaKyymMe

* [lpouecc ncnyckaHus
9M1EKTPOHOB HarpeTbiMU
MeTannamMmm Ha3blBaeTCH
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TEPMOIEKTPOHHON 3MUCCUM
3aBMCUT OT Nnowlagn Kkatoga,
TemMmnepaTypbl MeTanna u
CBOWCTB BeLleCcTBa
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@ Inexmponnovie nyuxu I.J1.1.

— TI0Majas Ha Tela UX HarpeBaoT;

— TIpH TOPMOXEHHM € — PEHTTeH. U3,
— CBEYCHHE HEKOTOPHIX BEILECTB; (ocumuiorpad, TesneBu3op,
— OTKJIOHSAIOTCA B 9. M MarH. nmojsx ~ panap, 9BM)
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BepmuxaavHo
OMKJIOHAUWUE
naiacmuHbl

I'opusonmaivHO
OMKACHAWWUE
nAGCMUHbL



12.304. MaxcuManbHEbl# aHomHAE Tok B JaMnoeroM axofe I = 50 MA.
CKOJbKO 3/IeKTPOHOB BHIJIETAET M3 KATOAA KAXKAYIO CEXYHAY?

12.305. B nuope anexTponsl yckopawoTca a0 aHepruum W = 100 3B.
KakoBa UX CKOpOCTD ¥ aHOZA NaMIE!?

12.306. B Tenesn3sHOHEOM KMHECKONE VCKOPAKIIEe aHOAHOE HANMPAMKe-

uue U = 16 kB, a paccroaHte oT aHOZA Ao 3KpaHa [ = 30 cM. 3a Kaxkoe BpeM#A
37IeKTPORBI IPOXOAAT 3TO paccTosHue?

12.307. Paccrosnue Mexay KaToACM H AHOZOM BAKVYMHOIO AMOAA
!=1cum. CkoIbKO BpEMeHH JBIDKETCH 3JeKTPOH OT KATOAA K &HOAY OpPH
aHofHoM HanpaxeHHn U = 440 B? [IsuKeHHe 3J1€KTPOHA CUHUTATE PABHOYC-
xopeHHEIM. Hauannuas CKOPOCTS 3JIEKTPOHA PABHA HYJIO,



12.308. B snexrporno-n1y4eBoil Tpy6Ke MOTOK 37EKTPOHOB, ¢ KMHETHYE-
ckoil sHeprue W = 8 xoB kaxblll, JBMKETCA MeXAy OTKIOHAWIMMH
IJIACTHHAMHE IIJIOCKOTO KOHAEHCATODA AMHHOH X = 4 ¢M. Paccrodnue Mexay
nnacrunamu d = 2 cM, Kakoe manpsxkende HaJ0 I0JaTh HA NIACTHHL KOH-
IeHCATOpa, YTO6H CMellleRHe DIEKTPOHHOTO MYYKA Ha BHXOAE H3 KOHJEHCA-
topa Oetto y = 0,8 cm?



